
Q1 Which of the following hazards have directly impacted you, your
household, or your property?

Answered: 109 Skipped: 3
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Q2 How concerned are you about the following hazards affecting our
region?

Answered: 111 Skipped: 1
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Flooding

Hail
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Heavy Snow/Ice

High Winds

Hurricane/Tropi
cal Storm

Landslide

Lightning

Tornado

Wildfire
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Very Concerned Somewhat Concerned Not Concerned
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Q3 Is your home located in a floodplain?
Answered: 111 Skipped: 1
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Q4 Does your household have flood insurance?
Answered: 111 Skipped: 1
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Q5 The following statements will help determine citizen priorities
regarding planning for natural hazards.  Please tell us how important

each one is to you.
Answered: 112 Skipped: 0
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90

15.89%
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0.00%
0
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Protect
private...

Protect
critical...

Prevent
development

...

Enhance the
function of...

Protect
historical a...

Protect and
reduce

damag...

Strengthen
emergency...

Promote
cooperation...
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IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT
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TOTAL

Protect private property

Protect critical facilities (hospitals, fire stations, etc.)

Prevent development in identified hazard areas

Enhance the function of natural areas (streams, wetlands)

Protect historical and cultural landmarks

Protect and reduce damage to utilities

Strengthen emergency services (Fire, EMS, Law Enforcement)

Promote cooperation among public agencies, citizens, non-profit
organizations, and businesses
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Q6 Have you or someone in your household:
Answered: 112 Skipped: 0
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29.91%
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22

 
107

76.15%
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Have Done Plan To Do Not Interested
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meetings or...

Talked with
members in
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"Disaster...

Has anyone in
your

househo...

Installed
smoke

detect...

Signed up to
receive...

Periodically
check gutter...
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 HAVE
DONE

PLAN TO
DO

NOT
INTERESTED

TOTAL

Attended meetings or received information on natural disasters or emergency
preparedness?

Talked with members in your household about what to do in case of a natural
disaster or emergency?

Prepared a "Disaster Supply Kit" (stored food, water, batteries, etc.)?

Has anyone in your household been trained in First Aid or CPR?

Installed smoke detectors on each level of your home?

Signed up to receive emergency alerts from Brunswick, Halifax, or Mecklenburg
counties?

Periodically check gutters, downspouts, and drain pipes on your property?
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Q7 Are you interested in making your home or neighborhood more
resistant to natural hazards?

Answered: 107 Skipped: 5
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Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes  
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Q8 What is the most effective way for you to receive information about
how to make your household and home safer from natural disasters?

(Select up to three)
Answered: 110 Skipped: 2

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 house and cell phone warnings 9/27/2019 9:36 AM

2 Direct information from FEMA sites and publications 9/3/2019 10:59 AM

3 Text 9/3/2019 10:45 AM

Newspapers

Television

Email
Newsletters

News Websites

Social Media

Schools

University/Coll
ege

Mail

Fire/EMS

Fact
Sheet/Brochure

Public
Workshops

Other (please
specify)
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40.00%

40.00%

34.55%

34.55%

34.55%

34.55%

34.55%

34.55%

34.55%
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10.91%
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18.18%

18.18%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

10 / 12

Southside Natural Hazard Mitigation Plan Survey - 2019 SurveyMonkey



Q9 Whom would you most trust to provide you with information about how
to make your household and home safer from natural hazards? (Select

up to three)
Answered: 110 Skipped: 2

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Local EMS representatives 9/12/2019 9:32 PM

News Media

Government
Agencies

Insurance
Agent or...

Utility Company

University/Rese
arch...

Neighbor/Friend
/Family Member

Elected
Officials

Social Media

Non-Profit
Organizations

Not Sure

Other (please
specify)
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16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

16.36%

48.18%

48.18%

48.18%
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48.18%

48.18%

48.18%

29.09%

29.09%

29.09%

29.09%

29.09%

29.09%

29.09%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

54.55%

14.55%

14.55%

14.55%

14.55%

14.55%

14.55%

14.55%

18.18%

18.18%

18.18%

18.18%

18.18%

18.18%

18.18%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

26.36%

26.36%

26.36%

26.36%

26.36%

26.36%

26.36%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%
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Q10 In what locality do you live?
Answered: 111 Skipped: 1

Town of Boydton

Town of Boydton

Town of Boydton

Town of Boydton

Town of Boydton

Town of Boydton

Town of Boydton  

 

 

 

 

 

 
1.80% (2)
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1.80% (2)

1.80% (2)
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Brunswick County
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Brunswick County

Brunswick County  
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Town of Chase City

Town of Chase City  
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Town of Clarksville

Town of Clarksville

Town of Clarksville

Town of Clarksville

Town of Clarksville

Town of Clarksville

Town of Clarksville  

 

 

 

 

 

 
18.02% (20)

18.02% (20)

18.02% (20)

18.02% (20)

18.02% (20)

18.02% (20)

18.02% (20)

Town of Halifax

Town of Halifax

Town of Halifax

Town of Halifax

Town of Halifax

Town of Halifax

Town of Halifax  

 

 

 

 

 

 
17.12% (19)

17.12% (19)

17.12% (19)

17.12% (19)

17.12% (19)

17.12% (19)

17.12% (19)

Halifax County

Halifax County

Halifax County

Halifax County

Halifax County

Halifax County

Halifax County 
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	Q1 Which of the following hazards have directly impacted you, your household, or your property?
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